

## ATF-XTRA MS<sup>™</sup> Synthetic Multi-Spec Transmission Fluid Easy decision. Premium protection.

ATF-XTRA MS is a premium, full synthetic automatic transmission fluid that makes it easy for you to select one fluid that meets multiple specifications.\* The unique formulation combines synthetic base oil, premium PAO (poly alpha olefin) synthetic oil, and a new technologically advanced additive package. This gives ATF-XTRA MS unparalleled anti-shudder and wear protection, as proven in extensive testing. It also increases torque capacity while offering excellent oxidation, sludge, and deposit control.

## **Using ATF-XTRA MS also:**

- Improves efficiency
- Protects against wear and corrosion
- Extends the life of clutches, valves, seals, and pumps
- Enhances high temperature shear stability and protection
- Provides outstanding cold weather performance
- Ensures smooth shifting and power transfer
- Lowers operating temperatures

## **Exceptional convenience and quality**

## ATF-XTRA MS<sup>™</sup> Synthetic Multi-Spec Transmission Fluid

12 Quarts/cs.	#057433
5 Gallon (in two 2.5 Gallon Containers)	#057442
55 Gallons	#057455

\*ATF-XTRA MS is not recommended for the CVT, DTC, or Ford type F fluid specification. See specification sheet for recommended applications. Please check the Conklin Lubrication Recommendations Guide and/or the product specification sheet to ensure that your specification needs are met.



Contact your Independent Distributor below for more information and for purchasing.

